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Umbesetzung in verschiedenen Gremien 
(Referent: Oberbürgermeister Dr. Lehmann) 
 
Beratungsabfolge 
 
Sitzung Datum Beschlussqualität 

Stadtrat 28.07.2011 Entscheidung 
 
Antrag: 
 

I. Kommissionen “Soziale Stadt“ für das Augustinviertel, für das Konradviertel und für das 
Piusviertel (SozStAu, SozStK, SozStP): 
 
Frau Ingrid Gumplinger wird mit Wirkung vom 01.08.2011 als Stellvertreterin des 
Integrationsbeauftragten Dr. Christian Lösel in die genannten Gremien berufen. Sie tritt die 
Nachfolge von Frau Mechtild Strohmeier an. 

 
II. Kunstpreiskommission (KPK): 

 
1. Herr Gerd Schneider - Chefredakteur des Donaukuriers - wird als weiteres Mitglied in die 

Kunstpreiskommission berufen. Er übernimmt die Nachfolge von Herrn Michael Schmatloch. 
2. Mit Wirkung vom 01.09.2011 wird Herr Knut Weber als neuer Intendant des Theaters 

Ingolstadt als weiteres Mitglied in die Kunstpreiskommission berufen. Er übernimmt die 
Nachfolge von Herrn Peter Rein. 

 
III. Stiftungsrat der Stiftung für Konkrete Kunst und Design (SKKD): 

 
Frau Eva-Maria Atzerodt und Frau Veronika Peters werden für weitere drei Jahre als Mitglieder 
in den Stiftungsrat berufen. Frau Christina Hofmann wird als Stellvertreterin für Frau Eva-Maria 
Atzerodt und Frau Petra Volkwein als Stellvertreterin für Frau Veronika Peters bestellt. 

 
 
Zusatzantrag der Stadtratsfraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
 
Als Persönlichkeit des kulturellen Lebens ist nach § 4 der Richtlinien über die Verleihung von 
Preisen für kulturelle Leistungen die Vorsitzende des Kunstvereins Ingolstadt Mitglied der 
Kunstpreiskommission. Der Vorsitz hat mit der letzten Vorstandswahl gewechselt. Vorsitzende ist 
jetzt Frau Dr. Christine Fuchs. 
 
Der Punkt II. Kunstpreiskommission wäre daher zu ergänzen: 
 



3. Frau Dr. Christine Fuchs wird als weiteres Mitglied in die KPK berufen. Sie übernimmt als 
Vorsitzende des Kunstvereins Ingolstadt die Nachfolge von Frau Dr. Isabella Kreim. 
 
 
Beschluss: 
 
Stadtrat vom  28.07.2011 

 
Mit allen Stimmen: 
 
I.  Kommissionen “Soziale Stadt“ für das Augustinviertel, für das Konradviertel und für das 

Piusviertel (SozStAu, SozStK, SozStP): 
 
Frau Ingrid Gumplinger wird mit Wirkung vom 01.08.2011 als Stellvertreterin des 
Integrationsbeauftragten Dr. Christian Lösel in die genannten Gremien berufen. Sie tritt die 
Nachfolge von Frau Mechtild Strohmeier an. 

 
II. Kunstpreiskommission (KPK): 
 

1. Herr Gerd Schneider - Chefredakteur des Donaukuriers - wird als weiteres Mitglied in die 
Kunstpreiskommission berufen. Er übernimmt die Nachfolge von Herrn Michael 
Schmatloch. 

2. Mit Wirkung vom 01.09.2011 wird Herr Knut Weber als neuer Intendant des Theaters 
Ingolstadt als weiteres Mitglied in die Kunstpreiskommission berufen. Er übernimmt die 
Nachfolge von Herrn Peter Rein. 

3. Frau Dr. Christine Fuchs wird als weiteres Mitglied in die KPK berufen. Sie übernimmt als 
Vorsitzende des Kunstvereins Ingolstadt die Nachfolge von Frau Dr. Isabella Kreim. 

 
III. Stiftungsrat der Stiftung für Konkrete Kunst und Design (SKKD): 
 

Frau Eva-Maria Atzerodt und Frau Veronika Peters werden für weitere drei Jahre als Mitglieder 
in den Stiftungsrat berufen. Frau Christina Hofmann wird als Stellvertreterin für Frau Eva-Maria 
Atzerodt und Frau Petra Volkwein als Stellvertreterin für Frau Veronika Peters bestellt. 

 
 


